

Το Κέντρο ΓΕΝΑΘΛΟΝ, μετά το ενδιαφέρον και τη θετική ανταπόκριση παιδιών και δασκάλων, ανεβάζει και πάλι για παιδιά Νηπιαγωγείου και Δημοτικού, την Παιδική Θεατρική Παράσταση του έργου

“Η λέξη που ξέχασε πώς τη λένε...”

Στη συνεχή μας προσπάθεια να βοηθήσουμε ώστε τα παιδιά να κάνουν υγιείς σχέσεις, ανακαλύπτοντας τις ικανότητές τους και ενισχύοντας την προσωπική τους βούληση, σκεφτήκαμε ότι ο καλύτερος τρόπος είναι να ενδυναμώσουμε τη σχέση τους με τα βιβλία. Προτιμήσαμε αντί για συμβουλές και παραινέσεις, να πετύχουμε κάτι τέτοιο μέσα από το Θέατρο, μέσα από το χιούμορ, το γέλιο και τη φαντασία, που τόσο πολύ αγαπούν τα παιδιά.

Το έργο

Μια λέξη ξεχασμένη σ’ ένα σκονισμένο βιβλίο, που δεν τη διαβάζει κανείς.

Θλιμμένη και απογοητευμένη έχει χάσει το νόημά της.

Πάντα αισιόδοξη όμως, αποφασίζει να ταξιδέψει με τις νότες της μουσικής από πλανήτη σε πλανήτη, για να ξαναβρεί το όνομά της και το ρόλο της στη ζωή.

Συνοδοιπόρος της το ξωτικό της μουσικής, το ανθρώπινο πνεύμα, που τη βοηθάει να ξαναφτιάξει τη σχέση της με τους ανθρώπους, κι έτσι να ειπωθεί και να ακουστεί, να ξαναταξιδέψει.

Συνοδοιπόροι της και τα παιδιά, ανακαλύπτουν τη σημασία των λέξεων στην έκφραση, την επικοινωνία και τη σχέση, που βοηθούν στη μάθηση και στην κατάκτηση της Γνώσης.

Ταξιδεύοντας με τη φαντασία, τη δημιουργικότητα, τη μουσική ή μ’ ένα βιβλίο,

βιώνουν την αξία του ταξιδιού και νικάνε τους “κακούς”: τη μίμηση, την αδιαφορία, την επανάπαυση και την απομόνωση.

Στο τέλος, τα παιδιά μαζί με τη Λέξη, βρίσκουν πώς τη λένε.

Το έργο έγραψε και σκηνοθέτησε η *Ιουλία Μπαλάσκα*.

Παίζουν: *Δάφνη Ατία, Εύη Κουλαμά, Ρένα Κουμπαρούλη*

Σκηνικά: *Παύλος Χραμπάνης*

Μουσική επένδυση: *Νικολέττα Διακουμή*

Παραστάσεις για σχολικές τάξεις Δημοτικού και Νηπιαγωγείου

πραγματοποιούνται στα σχολεία κάθε Τετάρτη και Παρασκευή, από τον Οκτώβριο 2018 έως τον Ιούνιο 2019, εντός του σχολικού ωραρίου κατόπιν συνεννόησης στα τηλέφωνα 6982074886 και 210 6921467 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@genathlon.gr

Στην περίπτωση που το ενδιαφερόμενο σχολείο δεν διαθέτει αίθουσα εκδηλώσεων, η παράσταση μπορεί να πραγματοποιηθεί στο *Θέατρο ο Κόσμος* του Κέντρου ΓΕΝΑΘΛΟΝ, Χαλεπά 6^α, Γέρακας.

Είσοδος: 5 ευρώ/παιδί για παραστάσεις στα σχολεία

4 ευρώ/παιδί για παραστάσεις στο Θέατρο ο Κόσμος.

Ελάχιστος αριθμός συμμετεχόντων: 60 παιδιά – επιπλέον 10 παιδιά δωρεάν, εάν οι εκπαιδευτικοί κρίνουν ότι υπάρχει οικονομικό πρόβλημα.

Διάρκεια: 1 ώρα